

如何享受徒步乐趣，听资深人士说说

□本报记者 李丹丹

春光明媚，微风徐徐，鸟语花香，此时，还有什么事情比漫步淇河更美好？可是参加沐浴春风·徒步淇河活动，往返约10公里，对于大多数参赛者来说，这是一段不短的路程。

[建议 1] 找一个和自己速度差不多的人同行

“每个人平时都有一套走路的办法，因此徒步时，应该用一个自己感觉比较舒适的方法走路，这样体力才能得到有效利用。”李银林说。

徒步开始后，选手首先要注意步幅和速度，步幅不要过大，速度也要适中，否则容易导致腿部肌肉快速疲劳，而且容易拉伤韧带。

如果和好多人一起参加徒步淇河活

动，李银林建议，最好找一个和自己速度差不多的同伴同行。

不经常运动的选手，走一段路后会感觉特别累，甚至觉得体力透支了。李银林建议，此时一定要及时调整，适当放缓节奏，按照自己平时的速度行走。另外，徒步过程中，选手要学会调整呼吸，可以适当地用嘴呼吸。在走下坡路时，不要走得太快，不然容易对骨骼和关节造成损伤。

[建议 2] 别只顾着低头走路 抬头看看沿途美景

“淇河风景美如画，参加徒步淇河活动，强身健体只是其中一个目的，欣赏沿途美景、放松心情才是最主要的。”李银林说，选手途中不要只顾着低头走路，而忘记享受徒步本身的乐趣。

李银林还提醒，活动前一天一定要休息好，这样徒步时才能有好的精神头儿；活动当天早上要适当提前吃饭，多吃富含高能量的肉奶蛋类食物，但不要吃得太饱；在着装方面，要穿适当宽松的衣服，鞋的大小要合脚，鞋底软硬适度；选手可带适量水、巧克力或糖块，以补充水分和能量。

沐浴春风·徒步淇河组委会公告

一、沐浴春风·徒步淇河组委会责任义务

- 负责本次活动设计及活动安排，提供活动场地；
- 规定参加者在活动中需要注意的个人安全事项。

二、参加者责任义务

- 自愿参加本次活动，知悉活动注意事项，服从组委会对活动的统一安排，并对活动中的风险自负其责。凡违反活动规定造成的人身或财产损失须自行承

- 凡因个人隐瞒健康状况（病史、身体状况及其他状况）所造成的一切后果均由本人承担。
- 参加者之间发生的任何纠纷，均由其自行解决，导致后果的，由造成伤害或损失的相关方负责，组委会不承担责任。

备注：由于参加本次活动的市民较多，现场检录时，双方将不再现场签订安全责任协议书。参加者出发时一经领取

起点卡，即视为已阅读并完全同意安全责任公告内容，自愿承担由选择参加此次活动而带来的全部责任。如对本公告内容有异议者可在4月24日前告知组委会，并宣布退出本活动。

联系电话：0392-3215881



创建国家森林城市，我们在行动

近千人参加知识竞赛 获奖网友快来领奖品吧

晨报讯（记者 贾正威 通讯员 田昕）记者4月20日从团市委了解到，鹤壁市“创建国家森林城市、争做植绿护绿使者”知识竞赛“微”答题活动结束，870余人次通过微博、微信、邮箱参与活动。

此次活动自3月份启动以来，得到了广大网友的积极响应和热情参与，活动信息点击量和转载量超7530余次，共收集有效答卷232份。

团市委工作人员表示，个人信息完整并按竞赛要求答题总分排名前50名的网友，均可获得团市委提供的证书和精美奖品。

网友可通过关注微博@共青团鹤壁市委（新浪）、@鹤壁共青团（腾讯），或关注微信公众账号“鹤壁共青团”，查看获奖情况。

即日起，获奖的网友可到团市委宣传部（市委第一综合楼427室，电话3316553）领取奖品。

志愿者走上街头宣传“创森”知识

晨报讯（记者 贾正威 通讯员 田昕）17日下午，团市委、市志愿者联合会淇河环保工作站组织30余名志愿者到人流量大的街道、社区等地，义务发放环境保护材料，普及我市创建国家森林城市的相关知识，营造人人保护环境、爱护环境的氛围。

“太行山下森林城，淇水之畔新鹤壁，是我市‘创森’的口号之一，这是相关资料，您可以多了解一下。”17日下午，在淇滨区新世纪广场，志愿者张金芳一边向过往行人发放宣传资料一边介绍“创森”小知识。

“给我一份资料，让我也学习学习。”在福兴社区，不少退休的老人主动向志愿者索取宣传资料。

